

2011年12月1日 各 位

> 会 社 名 イオンディライト株式会社

代表者名 代表取締役社長 (コード番号 9787 東証・大証 第一部)

コーポレートコミュニケーション本部長 高橋 晋 お問合せ先

(TEL. 06-6260-5632)

会 社 名 ヴィンキュラム ジャパン株式会社

代表者名 代表取締役社長

瀧澤 隆 (コード番号 3784 JASDAQ)

お問合せ先 取締役管理部長 吉田 裕

(TEL. 06-6348-8951)

## 合弁会社における商号等の決定に関するお知らせ

イオンディライト株式会社(本社:大阪市中央区、代表者:代表取締役社長 梅本 和典、証券コー ド 9787) と、ヴィンキュラム ジャパン株式会社(本社:大阪市北区、代表者:代表取締役社長 瀧 澤 隆、証券コード 3784) は、それぞれ2011年10月25日付で発表いたしました「合弁会社設立の基本 合意に関するお知らせ」において未定事項でありました合弁会社の商号等について決定いたしました ので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、当該合弁会社設立の概要については、2011年10月25日付「合弁会社設立の基本合意に関する お知らせ」をご参照下さい。

記

## ○合弁会社の概要

:FMSソリューション株式会社 (1) 商号 (2) 代表者 : 代表取締役社長 柴山 浩

(しばやま ゆたか)

(3) 本店所在地 : 千葉県千葉市美浜区中瀬 1-5-1

(4) 設立年月日 : 2011年12月7日(予定)

(5) 主な事業内容: コンピュータソフトウェアの開発・販売・リース、

情報処理サービス、情報通信サービス、情報収集・提供サービス

(6) 決算期 : 2月末日 (7) 従業員数 : 23 名 (予定) (8) 資本金 : 9,500 万円 (9) 純資産 : 1億9,000万円 (10) 総資産 : 1億9,000万円

(11) 出資比率 : イオンディライト株式会社 70%

> ヴィンキュラム ジャパン株式会社 30%

## <本件に関するお問合せ先>

イオンディライト株式会社 ディライトコミュニケーション部

TEL 06-6260-5632

ヴィンキュラム ジャパン株式会社 管理部 経理財務グループ

TEL 0.6 - 6.348 - 5.428